



汇聚爱的力量,公益在行动

16个小心愿被爱心企业“包圆”了

永旺烟台购物中心加入本报“新年心愿·童梦齐圆”大型公益活动



本报2月2日讯(记者 孙淑玉) 一口气包圆16个孩子的新年心愿,永旺烟台购物中心还打算带着顾客到孩子家中探望。2日,永旺烟台购物中心内已经挂出孩子们的小小心愿,除本报公益热线外,其还在一楼大厅客服台、官方微信及客服热线等开通爱心通道方便顾客一同认领孩子们的小心愿,并送出更多温暖。

2日,本报推出莱州、莱阳两地16个孩子的小小心愿,被孩子们的经历和孝心打动,上午永旺烟台购物中心工作人员致电本报公益热线称,愿意一口气包圆这16个孩子的小小心愿,并邀请顾客一起为孩子们

圆梦。

下午,记者在永旺烟台购物中心看到,各大出口均挂出易拉宝通知,并单独开通一楼客服大厅、官方微信及客服热线三个通道方便顾客一同认领。此外,一侧通道入口处还贴出了孩子的简单情况介绍,方便热心市民送出更多温暖。

“已经有顾客报名跟着去看望孩子了。”2日傍晚,永旺烟台购物中心工作人员告诉记者,已陆续有顾客报名认领心愿礼物。

本次,永旺烟台购物中心将总计认领20孩子的心愿礼物,除2日见报的16个孩子外,他们还将预约接下来的心愿礼物,争取给孩子送去更多温暖。送出心愿礼物之外,永旺烟台购物中心还将为孩子们温暖冬日提供便利。

齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心发起的“新年心愿·童梦齐圆”大型公益活动还在继续,如果您愿帮孩子们圆梦,可以



永旺烟台购物中心(原佳世客)的各个出口上都摆放了认领心愿的标志。 本报记者 李泊静 摄

与我们联系或关注我们的官方微信:今日烟台(微信号:jiriyantai),我们将为您搭建起爱心平台。后期,我们还将组织大型认领愿望的活动,如有爱心企业愿意加入,也可拨打公益热线15264520357和我们联系。如果您已经认领了孩子们的

心愿礼物,请尽早将礼物准备好送到本报,寄送时请千万将孩子的编号和姓名写好。

春节临近,快递也陆续停发,已经认领孩子心愿礼物的您请尽快购置齐备,送到本报或者孩子手中,方便本报尽早送出。

新年心愿认领通道

为方便市民认领孩子们的小小心愿,按照报名顺序和地域优先的原则,本报将优先为最早报名认领心愿的热心人对接。认领成功的市民,本报会第一时间回电或短信对接,为保证孩子们早日收到心愿礼物,也请认领心愿的您早早准备礼物,不要拖延。

认领心愿时可将孩子编号及信息发短信至15264520357。想送出物品的心市民请将您的联系方式、愿意提供的物品列出。您也可以将礼物送到本报(地址:芝罘区环山路3号润利大厦1603室),由本报代为送出。

活动花絮

替孩子圆梦 还想报名做义工

提前认领孩子们的心愿,热心人为263号梁丽杰送来礼物时,热心人李女士还想报名做义工,为更多人送去温暖。

老家在莱阳的梁丽杰今年14岁,读初二,学习优秀。父亲残疾,没有劳动能力。靠母亲种地为生,属于低保户。临近春节,梁丽杰最大的心愿是能有套学习英语的辅导书。

抢先认领了孩子的心愿礼物后,2日下午热心市民李女士带着精心挑选的一套英语书籍来到报社。担心准备的不充分,她还特意留下电话给孩子,称愿意继续为孩子添置学习书籍。

“我还想报名做义工,可以么?”送出心愿礼物之外,一向热心公益的李女士还想在齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心报名做义工,为更多人送去温暖。

本报记者 孙淑玉

297号心愿

姓名:林子杰
家庭情况:家住栖霞的林子杰今年读初中,父亲患有白血病,靠母亲打工维持生活。
信息提供者:栖霞爱的传递服务队
心愿:想要一件羽绒服(身高1.65米)和一双运动鞋(41码),男。

298号心愿

姓名:官云洁
家庭情况:家住莱阳的官云洁今年6岁,读小学一年级。父亲去世,母亲精神抑郁,跟随舅舅生活。
信息提供者:莱阳教体局
心愿:想要一年级下学期课外阅读书目推荐的书。

299号心愿

姓名:王辰宇
家庭情况:家住莱阳的王辰宇今年16岁,现读初三,父亲去世多年,妈妈独自抚养她和姐姐读书。
信息提供者:莱阳教体局
心愿:想要一辆自行车,女。

300号心愿

姓名:李高冉
家庭情况:家住莱阳的李高冉今年6岁,读小学一年级。父母相继离世,跟随姥姥姥爷生活。
信息提供者:莱阳教体局
心愿:想要一辆粉色的自行车。

301号心愿

姓名:孙玉桦
家庭情况:家住莱阳的孙玉桦今年14岁,读初三。父亲病逝,跟母亲和妹妹一起生活,家庭收入低。
信息提供者:莱阳教体局
心愿:想要一辆自行车,女。

302号心愿

姓名:宋静
家庭情况:家住莱阳的宋静今年14岁,读初二,患有甲状腺功能亢进症(甲亢)。父亲去世,家里还有一个弟弟。
信息提供者:莱阳教体局
心愿:想要一台学习机。

303号心愿

姓名:李金红
家庭情况:莱阳的李金红今年16岁,读初四。母亲去世,与父亲相依为命,靠父亲务农为生。
信息提供者:莱阳教体局
心愿:想要一身新衣服(身高1.56米,体重110斤),女。

304号心愿

姓名:杜天宝
家庭情况:家住莱阳的杜天宝今年16岁,读初三,父亲因车祸去世,母亲改嫁,目前跟着奶奶一起生活。
信息提供者:莱阳教体局
心愿:一套运动服(身高1.70米,体重110多斤),男。

本报记者 孙淑玉 整理

白血病男孩赴京检查费凑齐了

湖北商会部分老乡为男孩募集了68599元善款

本报2月2日讯(记者 宋佳) 大爱无声,汇爱成河,本报一篇报道搭建了两个陌生群体的爱心流动平台。2日,山东省湖北商会的会员们为6岁的白血病男孩送去68599元,凑够了孩子去北京做检查的钱。

“总感觉这是一种缘分,冥冥中注定应该在孩子困难时尽一份微薄之力。”2日,在毓璜顶医院儿内科,山东省湖北商会常务副会长蔡淳治拿着部分湖北老乡的爱心捐款来到病房探望身患白血病的6岁男孩翹楚。

蔡淳治口中所说的缘分,缘起同一个名字“翹楚”。“湖北古时候是楚国,因此常称经商的湖北人为楚商,山东省湖北商会借‘翹楚’美意,命为商会会标的名字。”蔡淳治说,希望楚商皆为精英中的精英。

日前,本报报道6岁白血病男孩翹楚花了30多万治好的白血病再次复发,骨髓移植是唯一救命办法,但是费用很高。翹楚的母亲于志青说,变卖了20多万的房产,但去北京做检查的费用还是不够。

蔡淳治看到这篇报道后,联合商会秘书长何家信负责筹



山东省湖北商会常务副会长蔡淳治和妻子一起到医院来看望翹楚并送来玩具和善款。 本报记者 李泊静 摄

集善款,4天为孩子筹集68599元。“直到昨天晚上11点多,还有很多湖北老乡汇爱心款来。”何家信说,爱心款来自济南、威海、淄博、潍坊、东营、青岛、烟台等地的部分湖北商会会员。翹楚因为放化疗药量大

大,有的地方的头发已经脱落,刘先生亲昵地摸着翹楚的小脑袋,鼓励地说“加油儿子,不要辜负叔叔阿姨对你的帮助!”

山东省湖北商会副会长沈宁说,山东省湖北商会常务副会长王志勇弟弟也患白血病,

他捐骨髓给弟弟治病,因此对白血病有更深入的认识,此次捐款捐了5599元,希望孩子能“人长久”,是此次捐款最多的湖北老乡。“即便是商人中的‘翹楚’,也不忘帮扶弱者的初心。”蔡淳治说。

帮打扫卫生之外 还送健康查体

本报2月2日讯(记者 孙淑玉 通讯员 孙光 都云飞 曲松军) 1月31日上午,牟平区社会福利综合服务中心携手“阳光爱心服务队和健康天使服务队”50余名慈善义工,为入住老人开展健康查体、保健知识讲座及擦拭玻璃、清洁卫生等多项志愿服务,为中心老人营造优美整洁、健康舒适的喜迎新春佳节氛围。

活动现场,该中心工作人员和义工们,手拿擦窗器、扫帚和拖把,认真擦拭房间及厨房玻璃、清扫室内外卫生。经过一上午清扫,所有房间的玻璃明亮清洁,室内环境整洁干净,焕然一新,老人们无不点头称赞。

打扫卫生之外,义工还为入住老人和中心工作人员开设日常保健知识讲座。讲座现场采取互动形式,共同探讨老年病预防、骨质疏松防治及平日如何健康饮食等方面保健常识。讲座结束后,义工们为老人们开展现场量血压、查血糖等健康查体,对发现有健康隐患的老人,现场提出预防和治疗方案,并指导老人定时定量用药。